

计生政策是否调整近日有说法

近日,著名国情专家胡鞍钢、人口专家田雪原分别在《经济参考报》、《人民日报》上发表署名文章,建议将现行的一胎制稳健调整为两胎制。自此,两位身兼国家计划生育委员会人口专家委员会委员

职务的著名学者在两大严肃党报媒体的高调刊文,被认为是施行了30年的计生政策在酝酿大的调整。

对于胡鞍钢、田雪原的观点,国家计生委有关人士表示,这是学者观点,并不代表

国家计生委的态度和思路。

无风不起浪,对于媒体普遍关心“人口计生政策调整”话题,国家计生委表示,过一段时间将会对外做一次通报。届时,有关中国计生制度的发展历程以及发

展变化,都将做一揽子细致的解释。

但国家计生委新闻处有关人士同时表示,至于是否将立即调整计生政策,目前尚无明确的口径对外公布。

■广州日报

时速394公里
武广高铁飙出世界最高速

新华社武汉12月9日电 武(汉)广(州)客运专线9日试运行成功,列车7时56分从广州南站出发,3小时内顺利抵达武汉。这标志着我国兴建的世界上第一条时速达350公里的高铁客运新干线已全面完成铁路建设,可望年内投入运营。

高铁客运新干线运营里程达1068.6公里。作为(北)京(广)州客运专线的一部分,其设计时速为350公里,试运行的时速达到了394公里,设计时速居世界首位。通车后,从武汉至广州沿线各站将全部实行“点对点”的运行,武汉到广州行车时间将从目前的10.5小时缩短至3小时左右。

**辽宁率先
全部采用注射死刑**

辽宁省高级人民法院9日发布消息称,即日起该省在全国率先全部采用注射方法执行死刑。这标志着枪决执行死刑将从该省彻底消失。

有关人士表示,用注射方式执行死刑,可以减少罪犯在行刑之前和行刑时的恐惧与痛苦,保持了罪犯身体的完整性,是社会文明进步的体现。

用注射方式执行死刑,需要各个市的中级法院具备注射执行死刑工作室或者注射执行死刑专用车。目前,辽宁的个别市中级法院已购买了注射执行死刑专用车,其他市则建立了注射执行死刑工作室。个别中级法院死刑执行案件数量少,将通过异地调动死刑执行车来保障完成。 ■中新

**太原教育局
严禁师生教学时间用手机**

新华社太原12月9日电 为防止手机“黄毒”不断祸害学生、遏制不良信息在学生中传播,山西省太原市教育局日前下发通知,建议家长不给子女配备手机,并对学生使用手机提出了较为明确的规定。

太原市教育局要求各学校加强对师生使用手机的教育管理,在上课、自习等教育教学时间内一律不得使用手机,确保正常的教育教学秩序,保证教学质量与效果。各学校要积极与电信部门联系,在校内安装电话,方便学生对外联系。

快报手机报有奖征名“闪光点”不少

即将上线的产品“点对点”契合用户环保安全的高要求

快报讯(记者 吕珂)自从《点点周刊》手机报征名的消息传开后,引发了众多读者和网友的热情参与,短短两天就有数百人通过快报热线和点点周刊论坛发表高见,好点子比比皆是,一些网友的奇思妙想更是令人叫绝。《点点周刊》期盼更多起名达人参与我们的征名活动,一起来争夺5000元现金大奖。

昨天,不少网友继续通过点点周刊论坛响应手机报有奖征名活动,例如网友TingKaMan就提出了两套很有“说头”的命名方案,分别为“益点通”手机报,这个名

字与“一点通”谐音,突出手机报信息量多多益善的特点;另一方案为“翼点通”手机报,以天“翼”为纽带,《点点周刊》为核心,打造一流的手机报通讯业务。“翼点通”更形象地表现出对婴幼儿的关怀,陪伴宝贝健康成长。此外网友冰清清的创想,分别为孕婴版:小不点;喂养版:小逗点;早教版:开心点。广大网友的创意无不体现了对《点点周刊》的热情支持和对用户群体的贴心关注。

昨天,还有读者通过热线电话咨询,是否只有电信用户才能订阅点点周刊手机报,有

关负责人解释说,《点点周刊》手机报面向用户群是准备怀孕和已经怀孕的准妈妈,以及0~6岁的婴幼儿家庭。电信的C网手机对人体的辐射极低,不会对人体产生任何伤害,恰好契合这样的用户人群对环保和安全的高要求。快报《点点周刊》手机报与电信的合作,正是建立在为读者和用户贴心服务的基础之上。

记者在此提醒读者,本次有奖征名截止日期为12月13日。由电信、网友、读者及报社等代表组成的评审团对所有参与名称进行遴选后,将选出8人分获3个奖项。其

中一等奖1名,奖品为价值1200元的博洋贵族记忆枕一对,二等奖2名,分别获得价值500元的博洋家纺四件套,三等奖5名,每人将获得价值200元的元祖蛋糕券。最终被快报点点周刊手机报采用的名字,其作者将获得5000元现金奖励。所有获奖作品随后在快报相关版面发表。

起名达人,开动大脑积极参与《点点周刊》手机报有奖征名吧!请拨打快报服务热线96060,或登录都市圈网点点周刊论坛(<http://bbs.dsqq.cn/thread-184326-1-1.html>),跟帖参与抢夺5000元大奖!

权威回应

针对“八成死亡病例是孕妇”说法,卫生部回应:

甲流死亡病例中孕妇占13.7%

针对我国内地甲流死亡病例中孕妇所占比问题,卫生部昨天做出权威发布,占13.7%。昨天,广州各大媒体报道,钟南山院士在接受采访时说,八成甲流死亡病例是孕妇。随后钟院士立即批评媒体“误听”,说应为“8%是孕妇”。

卫生部昨天通报我国甲型H1N1流感重症和死亡病例有关情况。截至2009年12月7日,我国内地累计报告甲型H1N1流感重症病例4328例,死亡326例。重症和死亡病例中,男性略多于女性,男女构成比例约为

■北京青年报

针对知名BT网站被关,广电总局回应:

继续清理非法视听节目服务网站

中国官方对互联网视听节目服务的清理整顿正进一步升级,包括BT中国联盟在内的多家知名网站因违规而“下岗”。

近几年来,包括中国国家广播电影电视总局在内的多个政府部门先后出台多项规定,加强了网络视听方面的监管。目前已530多家存在问题的视听节目服务网站被关闭,其中包括最大的几家BT网站。中国国家广播电影电视总局网络视听节目管理司曹云霞女士在接受采访时表示,非法视听节目服务网站对整个行业及产

■国际在线

港澳台

**内地电台大谈性
香港居民受不了**

一个名为《内地13性病电台狂轰新界北区》的视频,最近引来靠近深圳的香港居民不少热议。

拍摄者在片段中声称,香港新界北已经被内地电台“攻占”,“内地电台多过香港电台”。画面切换后,拍摄者录制了多个用普通话讲述的电台节目,内容都是涉及性病和相关医疗药物广告,内容极为露骨,对性行为有大量直白描述。不满节目内容的香港家长团体和区议员向香港广播事务管理局投诉,局方认为内地电台由于非本港持牌机构,跨境的广播信号不属当局的

■南方都市报

**末代皇帝堂弟
接任国民党秘书长**

国民党中常会昨日检讨三合一选举,党主席马英九表示,愿概括承受,一肩扛起责任。他两度致歉,一是为候选人涉嫌贿选,镇长落选人持枪闹事,向社会道歉,二是向支持者表达歉意。

另外,前台北副市长、清朝末代皇帝爱新觉罗·溥仪和溥杰的堂弟之一金溥聪接任国民党秘书长。金溥聪,1956年8月30生,满族名爱新觉罗·溥聪,族系隶属满洲镶黄旗,其父金中枢的本名爱新觉罗·载枢,为台湾成功大学历史研究所教授。 ■东南快报

江苏

**十年后江苏沿海
将“长出”270万亩土地**

江苏将越“长”越大!从2009年到2020年的总体规划(征求意见稿),江苏沿海将“长出”270万亩土地,与现在的苏州市区或无锡市区面积差不多。在昨天举行的江苏沿海滩涂围垦开发咨询会上,来自国内外的专家受省发改委之邀,为江苏滩涂围垦出谋划策。

目前全省沿海滩涂总面

积750.25万亩,占全国的四分之一,也是经国家批准可以大规模围填海的地区。根据2009年~2020年的总体规划(征求意见稿),江苏沿海可围垦总面积270万亩,新增21个垦区。征求意见稿中对各垦区的功能一一作了定位:主要包括城镇建设、休闲度假生态旅游、高新技术产业、水产养殖、海洋食品加工、新能源等。

■快报记者 郑春平

无锡皮革城
皮衣·皮草·皮包·皮鞋 / 零售·批发

**又追加
十万新款**
www.wxpgc.com

同品牌 同款式 同质量 全国最低价!

公交线路:K701路、K80路、111路

K726路、K725路、K723路、3路支

地址:无锡市锡山区东亭北路

咨询热线:0510-8865 3333